
 

PRIJAZNO SPET POVABLJENI V ALJAŽKOVE ŠOLSKE KLOPI 

 

Dragi učenci in učenke, Aljaževci in Aljaževke,  

v petek, 1. septembra, se spet srečamo. Zaposleni na šoli se že intenzivno pripravljamo na vašo vrnitev in se 

veselimo našega snidenja, da nam boste povedali, česa novega ste se naučili med poletnimi počitnicami in kaj 

zanimivega ste doživeli.  

 

Prvi šolski dan bo potekal takole:  

UČENCI 1. RAZREDA 

starši vas pripeljejo v šolo ob 9. uri na ploščad pred glavnim vhodom v šolo. Vabilo s programom tega posebnega 

dne ste prvošolci tudi že dobili po pošti.   

UČENCI OD 2. do 5. RAZREDA 

se ob 8. 20 zberete na ploščadi pred glavnim vhodom v šolo. Po kratkem nagovoru vas bodo razredniki 

pospremili v vaše učilnice. V šolski torbici prinesite potrebščine po urniku, ki bo objavljen najkasneje v sredo. Na 

pozabite tudi na beležko, mapo za liste in copate!  

UČENCI 6. RAZREDA 

se ob 8. 30 zberete na ploščadi pred glavnim vhodom v šolo. Po kratkem nagovoru vas bodo vaši novi razredniki 

poklicali po posameznih oddelkih in pospremili v garderobe ter matično učilnico. Prvi dve uri se boste spoznavali 

s svojimi razredniki, sledil bo pouk po urniku, zato s seboj prinesti vse potrebne pripomočke. Urnik bo preko 

eAsistenta objavljen najkasneje 30. 8. 2023. Ta dan bodo vaši starši po e-Asistentu tudi prejeli podatek o 

oddelku, ki ga boste obiskovali. 

UČENCI OD 7. do 9. RAZREDA 

se ob 8. 40 zberete na ploščadi pred glavnim vhodom v šolo. Po kratkem nagovoru vas bodo razredniki 

pospremili v garderobe in  vaše učilnice, kjer vas prvi dve uri čaka razredna ura, v nadaljevanju pa pouk po urniku. 

Urnik bo objavljen najkasneje v sredo, 30. 8. 2023. Na pozabite tudi na beležko, mapo za liste in copate!  

Podaljšano bivanje bo organizirano za prijavljene učence. Prosimo starše, da v beležke napišete, do kdaj bo 

otrok prvi šolski dan v podaljšanem bivanju ter ali odhaja otrok domov sam ali v spremstvu. 

Jutranjega varstva prvi dan ne bo. 

 
Prvi šolski dan bosta organizirana malica in kosilo. Šolsko kosilo boste imeli učenci, ki ste nanj prijavljeni. V 
primeru, da tega starši v juniju še niste uredili, to storite čim prej v administraciji šole.  

 

Kranj, 28. 8. 2023               mag. Lucija Rakovec, ravnateljica 


